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TAZH: I'" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: MAOHMATIKA & XTO TA XTATIXETIKHX

/ TENIKHX ITAIAEIAX

Hpepopnvia: Kvpraxn tov 2013
Awapkewa EEEtaonc: 3 dpeg

AITAN
OEMA A
A.l.  Zyohko Pirio XeAideg 28<29.
A2, Xyohxko Pipiio Xeridec.86-87. Q%
A3,  Zyohxko Biiio Xehd
Ad. o—X oAy , 2, e—ZL.

D min Kol To TANOO KAOoE®V €lvol x =5, TOTE

4),la+4,a+8),[a+8,a+12),

G, dtvetan 011 3 pabntég meppévouv Myotepo amd 4min apa v, =3, £ToL:
Wo3_6_ 0,06 kou F, =0,2, dpa

v 50 100

fi+/,=02< f,=02-0,06 f(2)=0,14

Looelooldoy, =7,
1% 50

Atveton emiong 6t 20 padntéc meprpévouy Ayotepo amd 12mm, dpo
N, =20V, +v,+v, =20 10+v, =20 < v, =10, dpa
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B.2. Tt
/]

5

£, =084-04=044 ko 2+ =0,44 &> g—‘*

v, 10

14

£TG1 0 TVOKOG YIVETOL :

14

Onote N, =v, +v, +v, +v, =3+7+10

Hontov TepHEVoLY ¥pdvo Ayotepo ard 16mi
F,%=84 & F, =084 & f,+ f, + f, + f, =08

0" 0,2 xou F, = f, + f, + f, = 0,4, diverwy eniong ot 10 84% t0Ov

el vl B B B R
GE min X, '
RIS SE BRI
[4,8) ?\ 7 10 N M? 20
[8.12) | /10 0 20 %Eﬂ 40
[12,16) }@ 22 /|/421044 {084 | 84
[16.20)- i3/ 8 50\ )16 1 | 100
Ty 50 1
H\Q\W\/auwﬁg KoL rp('x:
K\doeic:
xpévqg x | vi | xv, | x-x (x,, —;c)z (x,, —;c)z 12
o€ min
[0,4) 2 | 3 6 -10 100 300
[4,8) 6 | 7| 42 -6 36 252
[8,12) | 10 | 10 | 100 2 4 40
[12,16) | 14 | 22 | 308 2 4 88
[16,20) | 18 | 8 | 144 6 36 288
Tvoho 50 | 600 968
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K

1

\®)
() BN (@)
N
w —— ——

g&ét:? """""" T /Busisy
D \
50%( ------==z=z-- L M(p,50)
40"""\TA(A§0)

, - 1 .
Apo x=—>"x, v, :5600 =12 min kou 1 S1007

i
i=1

1
st =—

K _2 1
Z(x,, —x) v, hady s’ :5968:
i=1

|

s =/s* = /1936 = 4,4 min .

LLEGOG £YEL 0OPOIGTIKY] GYETIKN
1GTOYPOULLO 0OPOIGTIKDV
GYETIKOV GUYVOTITWOV €T TOL
gTol:

/1AB :/1AM < Xp "4
Xp =Xy
84-40 50-40
= &
16-12 o—-12

116 -132=10

»

¥POVOC GE min

B tpomog
Am6 ta dpota tpiyova AHM ~ AKB 1) Aoyw Bewprpatog Oain xovpe
AH _HM x_lo_ 10

=, dnhady == x=— << x=0,9 mepinov
AK KB 4 44 11

Apam dbipecog 0 =12+x=12+0,9 =12,9 wepinov
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F% 4
100 7
R B(16§7ﬂ\ /\
44
O e - M($,50
; A(12,40)/|0 $-50)
A0f~-mmmmes . X[H K
20
4
0 4 ﬁ 16
B3. a) Amo 1o oynua éMzo), (10,y)),
ﬂTAzﬂTPQyA yF_ P yF<:>40_20:

—x.  12-8

@ A(20,100)

T /B(16,84)
50%|-----nne- \A-- 1A M($i50)
ol A(12,20)
=30f--m=-rmm-- g '
1 20 :P( lG)aYl)
I'(8,20)
A M

0 4 810125 1617 20  movocoe min

- - 10084 -84
ﬂ'BAzﬂ'BE@yA Y _ Ve 7 Vs o _M , GpoL
X, —Xg  Xp—Xp 20-16 17-16

16 _y, -84

y ] o4=y,-84<y, =88

: &y, —20=10 =
NtV Exel ypo ot 0:11 dt® amd 10 min (ondte

('xp Y 0 evoegyopuevo A={o
poc amd 10min }, govpe
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Apa 1o 88% TV HaBnTOV EYEL XPOVO OVOUOVIG KAT® otd 17 min, omd
awtovg 0 20% Exel ¥pOvo avopovig KAt/ otd 8 min, dpa ypovo
aVOILOVIG TOLVAGYIoTOV 8 min Kot AMydte 5 17 min €yel 10

88 —20=68% TtOL cLVOAOL TV panTaY. E
evoegyopévov B={o ypdvoc avapovig tov pod
8 min ko Ayotepog amd 17 min §,

68
P(B)=P@8<t<17min) =—=
(B)=P( ) 100

B) Oewpovpe o gvdgyduevo A 0 YPOVOG VOOV TOVL pofntn
8 min <7 <10 min }, totg 10 3 oV € ]

{ <10 min ,

4))
0Tg x> -3 Kol Vx+3 #2, opa x>-3
dpa m cvvdptnon opiletan 6to

WAPTNGT EXOVLE:

)(m+z )"
x+3 +2 B («/x+3 +2) &por

o(x+3-2) \/x 3
(x— 1)(«/x+3+2
2[(@) _ x+3 4) 2
5x-5 Iy («/x+3+2)_5~4_
hmf(x)—hm(zm_é‘j—lirj 5 ) =10

5x-5

2Nx+3-4

x—1

x—1

‘Eto1 6 =13- llm( j—13-102130mmHg

Onoc yvopilovpe otnv Kavovikn katavour,  péomn T xopilel 1o cuvoro
TOV TOPATNPCEDV LE TETOLO TPOTO £T61 WGTE T0 50% TV TOPATNPNCEDV VO
elvon pikpotepeg M ioeg g x kot 10 50% TV TOpATNPNCE®V VA €ival
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HEYOAVTEPEC 1] 166C TG x . ANAXON GTNV KAVOVIKY KOTAVOLN 1oYveL 6T N
dtdpecog ko 1 péon T tawtilovron £161 8 = x =130 mm Hg .
AmodetkvoeTal 6Tt GTNV KOVOVIKT KOTOVOUN:

10 84% £xel cuoTOMKT TiEON X > X4 — S,
a6 To TPOPANua divetan Ot

10 84% &Y€l GLGTOMKTY| TEST) HEYOADTEP im Hg , Qpa. Tpemel,
x4 -5, =125 mmHg , Opo¢ x =130 mm
apo 130—-s, =125< s, =5SmmHg
‘Etot yio v xotavoun A €yovpe:

/o 84;%

Y],L5~,]r2() 12l5 13}}“1\5\5'\;1740 145 150 155
%’J’SA)_(A- 28, X\~ Sy A@ Xyt 28, Xyt 3s, ce mm Hg
5 1

GOVTEAEGTN LIE B%ﬁy ' :ﬁ:%<%’ dpa o delypa A

~

glvoll Opo10YEVEC.

[10/70 Octypa B E€povpe 0Tt kdBe dropo Tov deiypaTog awTov TaPovctdlet
GLGTOMKTY| Tieon y, =x, +10 oe mm Hg, ywo k4B i =1,2,...,v, o€ oyéon pe m
GLGTOMKT| TEON X, TOV ATON®V TOL OeiypaTog A.

Apa, awd YVvOoT EQPOPIOYT TOL 6yoAkoD BiffAiov, Ba 1oyvet 6T

Yy =X4+10=130+10=140 mm Hg

Evo s, =5, =5mmHg .
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Sy S 5
- Vsl 140 130

Ondte CV, =CV,, €161 1o OctyparB mapovcialel peyohvtepn

OLLOIOYEVELN GE GYEGT UE TO Ostypal A.

/

Katavoun A

155 oce mm Hg

§1B+ 3 Sp

115 120 125 130 135 140 145 150 155 ocmm Hg

Xy XgtS, Xyt 2s,
i. Amd v vmobeom Exovpe 0TL TO TANOOG TOV ATOUWV TOV dEIYNATOG A, GTO
dtbotnpa [xa+s,,x4 +2s, |, €elvon ico pe 540, Hp®G TO TOAPOTAVE®
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A.l.

ii.

dtbotnpa meptEyet 1o 13,5% tov TAnBovg v, TeV aTOU®V TG KOTAVOUNG

A, apa 13,5% v, =540 & 13,5
100

Vv, =540 & 1350, =54.000 .

, 54000 ,
Anhodn v, = 35 =4000, ¢tot v, =v, =4.000 &g

>

Onote CLVOMKA Kol aTO TO OVO OET
a6 135 mm Hg

EYOVV GUGTOAIKT| TEST) KATM

e To 84 % tov atopmv g
e To 16 % tov atopmv g

Apa cuvorikd %4.000 + 000 =4.000 dropa

Kotavoun A

_____________ — ___-__“Tjimm_-_.i-------__2>>____ __:_________E__m-rrr_j.____________
/W% 125 150 155 oe mm Hg

() = —-2ax

(ax* +1)°

O ovvteleotng 01E00VVONG NG EPATTOUEVIG (£): Y = —%x + 3 elvan

1 , , , ,
A= — KOl 1000Tal UE TV TOPAEY(YO TG f oto x, =1, emouévag eivou:
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VL _l —-2a _ _l 2 _ - _ ,
= 2<:>(a+1)2 2<:>(a+1) 4a .. a=1, omoten

1

covaptnon f yivetan f(x)=— . KoL
x°+
o x=1 ko y:% oV (€) Ppickov ‘ < p=1.
2x
"(x)=— =0 x=0
P f'(x) P X
x — + 00
/') 0 -
Jf(x) W ‘
210 dioTnua (<4, glvar yynoimg onx
[0,40) eivou {
210 x=0
KoL OMKO

A2. a.

A.2.

b
I
!

<
w
I
|
R — = =

, 43 3
OTCOTS {y17y27y3}:{_7_7_}

i. OrmBavotreg TV evdeyopévov (AN B)', AU B, kot A givon ot apiBpol

43 3 , , , ,
57507 XL omapaimTa pe T o1 oepd.

, , , r 3 3 4
H avéovoa cepd avtdv tov aptBudv givan 055
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Eivou Ac AUB, onote P(A)<P(AUB).

3 4 . ,
Av P(A)= 3 Ko P(AuB)= 5 TOTE LTTO TIKOL TTPETEL VAL EVOL

P((AnB))= % OAAG TOTE 1- P(ANB) =
glvon dromo yati 1oyvel P(ANB) s

Av P(A):% Ko P(AuB):%,

P((AmB)'):%, oG ToTE 1

glvol ATomo yiati 1oy vEL 7

ii.

ATo TU pOKOTTEL OTL P(AQB P(A—-B') xou apov N
) a1 yynoing edivovsa eto dtdotnua [0,+0), T0TE

3 5 1

0 5 10 10 2
ivor B-T'<B, dpa. P —F)SP(B)QP(B—F)S% )

Eniong, BNI'cT', dpa P(BmF)SP(P)@P(BmF)S%@

@—P(Bmf)Z—%@P(B)—P(BmF)2P(B)—%<:>

1 3 2 1
S PB-T)2—-—oPB-IN>—<PB-T>- (2
B-1)2--, o PB-DzrePB-T)22 (2)

Amo Tic (1) ko (2) mpoxvmTet OTL:

1 1
—<PB-T)<—-.
5 ( ) 2
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